



# 岁末新车连发,火不火就看这一波

临近年尾,汽车厂商的年底大决战更趋白热化。各大车企争先恐后在今年的最后一个季度推新降价,放手一搏,争取为2016年车市画上一个圆满的句号。

郑报融媒记者 谢宽



## 全新上汽名爵锐腾正式上市

售价:9.88万元起

12月19日,上汽全新名爵锐腾在上海正式上市,共分为8款车型,售价区间为9.88万~16.88万元。

外观方面,全新名爵锐腾相比老款总体上给人感觉锐利了不少。前脸的进气格栅变得更大,并加以镀铬饰条的装饰。引擎盖上的线条依然很有个性,继续诠释“棱面美学”。内饰方面,为了营造出豪华感,全新名爵锐腾摒弃了老款大面积硬塑料的材质,在经常触摸的区域都采用

大面积的软性材质,并搭配双缝线,再加上比较流行的“涡轮发动机”式的空调出风口,豪华感确实比老款提升了不少。配置方面十分的齐全,像电动天窗、真皮电动调节座椅、一键启动、陡坡缓降、电子手刹、自动启停、中央差速锁等配置在全新名爵锐腾最高配车型上也都有装备。动力方面,全新名爵锐腾基本继承老款的动力系统,搭载1.5T或2.0T发动机,最大输出功率分别为169马力和220马力。



## 沃尔沃全新S90长轴距豪华轿车上市

售价:36.98万元起

12月15日,沃尔沃全新S90长轴距豪华轿车在北京奥林匹克庆典广场正式上市,共有T4和T5五款车型,官方指导价区间36.98万~55.18万元人民币。

全系标配时速130公里自动驾驶辅助科技,也是全球首款在0~130公里时速实现此功能的量产汽车。沃尔沃第二代自动驾驶辅助功能(Pilot Assist II)无需跟随前车,可自动转向。

全系标配全球最佳人机界面SENSUS智能车载互联系统全系标配第三代

城市安全系统(City Safety),且实现同级别功能最强。S90长轴距轿车不仅全天候自动监测前方汽车、自行车和行人,更配备全球唯一的交叉路口自动刹车功能和大型动物探测技术。

除此之外,S90长轴距轿车配备了荣获“沃德十佳发动机”大奖的Drive-E发动机。T5发动机拥有让德系竞品望而生畏的强劲动力,最大功率254马力,峰值扭矩350牛·米,百公里加速仅为7.2秒,而百公里时速下制动距离仅为35米。

## 全新景逸X5正式上市 售价:7.99万元起

12月17日,东风风行全新景逸X5在广州保利世贸展览馆上市,售价区间为7.99万~10.89万元。

外观上,为了打造中西合璧的美学意境,全新景逸X5整体设计理念取材于中国“天圆地方”的审美观。内饰上,全新景逸X5从细节体现品质,基于“贯穿式”横向设计语言,融入金属拉丝及仿桃木双重材质,质感细腻且巧妙地将时尚与典雅融为一体。配置上,全新景逸X5首

次搭载智能互联系统。在8英寸悬浮式屏幕配合下,实现车载导航、人机互联、语音识别、蓝牙等影音娱乐功能,同时还可与智能手机完美连接。全新景逸X5传承景逸SUV家族优良的“加大号DNA”,其2720mm的超长轴距,为后排的乘坐舒适性提供有力保障。售后服务方面,在J.D.POWER 2016年中国汽车销售满意度排名中,东风风行的销售满意度与服务满意度均位居自主品牌第一名。

## 新捷达在河南裕华奥捷上市

售价:7.99万元起

12月17日,河南裕华奥捷4S店与全国600余家经销商店头同时举行新捷达上市活动,现场公布价格区间7.99万~13.49万元。

在外观设计方面,新捷达采用了大众最新的横贯式前脸设计语言,通过“X”造型元素的发散与聚合,来凸显整车的力量感和运动感。新捷达作为首

款搭载EA211 1.5L发动机的车型,拥有81KW的最大功率和150N·m的最大扭矩的强劲动力。相比于上代车型,不仅功率不变、加速时间不变,在动力感受上也基本相同,在燃油经济性上却有大幅提升。1.5L发动机通过多项技术升级,使新捷达实现了“油耗低、排放低、噪音低”的多项优化升级,更超值、更省钱。

## 试驾寻趣、颜值担当、千人骑行…… 年底收官,看谁“收的”更精彩

每逢年底收官,车企总有几家欢喜几家愁,欢喜的是销量上涨、新车的品牌忠诚度高,愁的则是没有占据市场的主动。因此,在这段时间内,欢喜的车企纷纷推出一些品牌活动,进一步树立品牌的影响力。郑报融媒记者 谢宽



风神AX5



东南DX3

### 探寻文化魅力,东风风神AX5趣品会寻趣郑州

12月16日,东风风神AX5寻趣之旅再次踏上征程,来到了历史文化名城——郑州。

进入AX5车内,你会发现它的空间布局就如郑州缜密的都市布局一般精致,内饰采用软包覆设计,触感细腻平滑。车内还周到的设置了多达22处的储物空间,如特别设计了前排副驾下鞋盒,为女性用户提供了更贴心的便利。

行走在试驾的道路上,无论是宽阔的柏油马路还是嵩山的崎岖小路,东

风风神AX5都能游刃有余。东风风神AX5采用铂金动力组合,匹配全球最大的独立变速箱生产企业——德国格特拉克的最新6速湿式双离合变速器,来自霍尼韦尔、德尔福、博世等世界一流供应商团队的保驾护航,不仅实现舒适平顺的驾乘体验,且搭载领先的STT智能启停技术让百公里油耗仅为6.9L。东风风神AX5搭载WindLink车载智能互联系统,充分释放人机互联魅力,哪怕你是驾驶新手,东风风神AX5依然让你安心“趣”享。

### 开启品质生活,启辰千人骑行赛事广州收官

12月17日,由启辰汽车和乐视体育共同主办的“启乐无穷·善行中国”大型公益骑行赛事,在广州大学城收官。至此,这场历时半年有余、备受社会瞩目的骑行活动圆满落幕。

一路走来,“启乐无穷·善行中国”各站活动结合每个城市的人文特色,以不同的主题多角度诠释着“4+2”生活圈的精神内核,倡导轻松、愉快、健康、时尚

的生活方式,宣扬乐享向前的品牌态度。

越来越多的人因为启乐无穷活动选择骑行,因为结识启辰品牌而走出既定的生活轨迹,探寻新鲜和未知。而对于年轻的启辰品牌来说,“融合”更是广纳贤才的开阔胸怀,是博采众长的创新进取,也是恒久的拼搏和坚持。启辰,正致力于为中国消费者开启无穷之“乐”——骑行之乐、品质之乐、生活之乐。

### 85后的首购之选,东南DX3“颜·实力SUV”

作为东南汽车又一款战略级精品SUV,东南DX3从上市至今,订单量就已破1.5万台,于是,TOP汽车开启了东南DX3试驾之旅。

作为专为85后年轻首购一族打造的“颜·实力SUV”,东南DX3融合了百年设计品牌意大利宾尼法利纳的设计理念,凝聚了东南汽车20多年品质造车经验的心血结晶,被寄予了厚望。东南DX3在试驾过程中途经城市道路、高速、连续急弯等多种

复杂的路况,整个行驶表现出色,并不时给人惊喜。这次我们试驾的是1.5T CVT车型,该动力组合搭载的三菱全新设计的第三代高效高刚性全铝MIVEC 4A91T涡轮增压发动机,最大功率为115kW/5600rpm,最大扭矩220N·m/4500rpm,达到国际先进水平,是同级最好的动力总成搭配。同时搭配了比利时PUNCH第三代8速CVT自动变速器,带来更强动力、更低油耗、更平顺换挡的驾乘体验。

### 明明可以靠脸,这台车却偏偏要拼内涵

如今娱乐圈当红的许多年轻明星,明明可以靠脸吃饭,却偏偏要靠实力去证明自己。汽车圈也是如此,作为东风日产旗舰车型,西玛在拥有着令人惊艳外观的同时,其内饰上所展现出的品位与质感,也是同级别车型中数一数二的。

西玛源自北美,其内饰也基本保留了海外版的设计。在打开车门的一瞬间,几乎要被它天生所带的运动气息所震撼。D型运动方向盘的设计体现了强烈跑车运动风格,再加上两边长条的换挡拨片,运动氛围更加浓厚。而西玛方向盘双手接触的地方所选用的意大利Alcantara欧缔兰,恰恰是LV、阿斯顿马

丁V12 Zagato这种高档奢侈品经常会选用的面料。

西玛超越同级的内饰配置更会让人心神向往。西玛Multi-layer人体工学运动座椅完美贴合了人体曲面并提供均匀的受力支持,大大降低了长途驾驶司机的疲劳感。座垫带有的三重减震材质,可吸收驾驶颠簸感,提升坐上去瞬间的柔软度。即使在高速或颠簸路面上,驾乘者也会感到别样的“温柔”。全音域剧院级享受的11扬声器BOSE音响、ANC静谧空间技术及ASE主动声音控制系统等豪华配置让西玛内饰实力完全不逊于BBA这些豪华汽车品牌。